



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Bildung und Soziales

18. Januar 2024

Sitzung des Stadtrates am 31.01.2024
Anfrage des Stadtrates Andreas Heinrich (AfD-Stadtratsfraktion) zu Nebenwirkungen von Pubertätsblockern
Vorlagen Nummer: VII/2024/06719
TOP: 12.12

Antwort der Verwaltung:

1. Ist die Studie dem Fachbereich Gesundheit bekannt?

Die Veröffentlichung zur Studie ist dem Fachbereich bekannt.

2. Was unternimmt die Stadt dafür um über die beschriebenen Risiken aufzuklären?

Der öffentliche Gesundheitsdienst ist präventiv (und nicht kurativ) und im bevölkerungsmedizinischen Ansatz tätig.
Eine umfassende Erörterung und Aufklärung kann nur durch die Spezialisten (Endokrinologen, Psychologen) erfolgen.

Katharina Brederlow
Beigeordnete